
РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САд  
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НОВИ  САд  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  репіења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  

Руменка  за  2023. годину, са  Рефератом  и  3аклучком  Градског  већа  
Града  Новог  Сада, број : 6-З!2022-330-јј  од  2 1. децембра  2022. године, с  молбом  да  
се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  
,,Руменка , Руменка  за  2023 годину,  уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  
Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Решење  у  предложеном  тексту. 



На  основу  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лисТ  Града  
Новог  Сада , број  11/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка , Руменка  
за 2023. гоДину, на   18.  седници  одржаној  21.12.2022.године ,доноси  

ЗАКЊ  УЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  ремења  о  давању  сагласности  на  Нрограм  рада  Културног  
центра  Руменка , Руменка  за  2023. годиНу, који  је  Управни  одбор  Културног  
центра  ІРуменка ,  Руменка  донео  на  10. седници  одржаној  9. децембра  2022. 

године. 

11. На  освову  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, доставња  се  
председници  Скулштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  2023. 

годину, и  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово  решење  у  
предложеном  тексту. 

јјј. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радннх  тела  одређује  се  далибор  Рожић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, а  
за  повереницу  Зорица  Шијак, в.д. начелника  Градске  уnраве  за  културу . 
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РЕпУБЈШКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈHНА  ВОЈВОДІ4НА  
грлд  ноВи  слд  
ГРАДСКА  УпРАВА  ЗА  ПРОШIСЕ  
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НоВи  слд  

ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  НоВОГ  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишлење  на  Нацрт  решеи.а  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Кујпурног  Центра  Руменка , Руменка  за  2023.годину  

Градска  улрава  за  прописе  размотрила  је  на  Нацрт  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Културног  Центра Руменка  за  2023 .годину. 

Градска  управа  за  прописе  нема  примедби  на  Нацрт  решења. 



П  РЕДЛ  О  Г  
На  осноВу  члапа  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лисТ  Града  

Новог  Сада , број  11/19) и  члана  28. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  установама  културе  чији  
је  оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  16/22), Скупштина  
Града  Новог  Сада  на седници  одржаној 2022. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  САГЛАСНОСТИ  НА  ПРОГРАМ  РАДА  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА  

РУМЕНКА , РУМЕНКА  ЗА  2023. ГОДШІУ  

1. ДАЈЕ  СЕ  сагласност  на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  
2023. годину, који  је  Управни  одбор  Културног  центра  Руменка , Руменка, донео  
на  10. седници  одржаnој  9. децембра  2022. године  

2. Ово  решење  објавити  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 

РЕПУБЛIЖА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈНА  ВОЈВОДЈША  
ГРАД  НовИ  САД  
СКУПШТІIHА  ГРАДА  НоВОГ  САДА  
Број: 
дана: 
Нови  САД  

ПРЕДСЕДНИЦА  

MЅc Јелена  Маринііовић  Радомировић  



РЕФЕРАТ  

Правни  основ  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  Протрам  рала  Културног  
центра  Руменка , Руменка  за  2023. годину, салржан  је  у  члану  39. тачка  50. Статуга  Града  Новог  
Сада  ( Службени  лист  Грала  Новог  Сада , број  11/19) и  члану  28. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  
установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сал  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
16/22), којима  је  уређено  да, рали  обезбеђивања  заштите  општег  интереса  у  установама  културе  
чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, Скулштина  Грала  Новог  Сада  даје  сагласност  на  годишњи  програм  
рада  ових  устаиова. 

Културни  центар  Руменка1 , Руменка, установа  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, 
доставилаје  Градској  управи  за  културу: 

- Програм  рала  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  2023. годину  и  
- Одлуку  Управног  одбора  Установе  са  10. седнице  одржане  9. децембра  2022. године. 

Програмом  рала  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  2023. годину  планирају  се  
следеће  програмске  активности : 

1. ЗИМСКЕ  ЧАРОЛИЈЕ  У  РУМЕНКИ  

Под  програмом  Зимске  чаролије  обухватићемо  програме  који  се  обележавају  у  првом  
тромесечју  године. У  оквиру  тога  планирано  је  да  се  настави  традиција  обележавања  
манифестације  зимски  дани  културе, кулинарства  и  старих  заната  у  Руменки  која  се  одржава  
више  од  једне  деценије  и  окупла  великк  број  залубленика  у  традицноналне  кулинарске  
деликатесе  са  географском  одредницом  Војводине. Културни  центар  Румепка  овој  дводневној  
манифестацији  доприноси  разноврсном  културном  понудом  и  културним  садржајем . гјрви  дан  је  
резервисаи  за  институционално  обележавање  док  је  други  дан  увеk 4естивалски  и  поседује  
забавни  карактер. Посебно  важан  програмски  елемент  који  је  реализован  са  Фондацијом  ,,НовиСад  
2022 -Европска  престоница  културе  путем  Сnоразума  о  сарадњи  између  Културне  станице  
,,Румснка  са  једне  и  Фондације  ,,Нови  Сад  2022 -Европска  престоница  културе  са  друге  стране  
јесте  nројекат  Културних  станица. Као  легат  културе  мреже  Културних  станица  у  претходној  
години  када  је  Нови  Сад  био  Европска  nрестоница  културе  13. јаnуара  обележићемо  програм  
дочек. 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Грала  Новот  Сала  у  
износу  од  160.000,00 динара. 

2. КУЛТУРНОЛЕТО  

Манифестација  која  је  од  нзузетног  значаја  за  све  житење  Руменке  јесте  Културно  лето. 
Традиција  вишедеценијског  обележавања  Петровдана, тј . хришћанскот  празника  светих  апостола  
Петра  и  Павла  је  дубоко  укорењена, те  за  њу  можемо  рећи  да  представла  централну  годишњу  
манифестацију . Културни  центар  ,,Румеnка  оргаuизатор  је  програма  намењеног  .обележавању  
првог  дана  централnе  тодишње  манифестације  11. јула  са  акцентом  на  програму  који  промовише  
неговање  тралицнје , музичког  програма  и  театарског  стваралаштва . други  дан  је  фестивалског  
карактера  и  обележава  се  12. јула. У  сарадњи  са  организаторима  другог  дана  манифестације  
Културно  лето  у  Руменки, наша  установа  учествује  у  оргаnизовању  дела  везаним  за  музички  
nрограм. . 

За  реализацију  ових  активности  nланирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од 560.000,00 динара. . 



З. ФЕСТИВАЛ  ВЕРУЈЕТЕ  ли  у  БАЈКЕ? 

Фестивал  ,,Верујете  ли  у  бајке? у  2023. годиНи  обележиће  четврту  ГОДИІІу  постојања . 
ГЈоменути  фестивал  у  години  престонице  културе  2022. годи nи  представњао  је  кровни  пројекат  
програмског  лука  ,,Будућност Фестивал  окупЈња  креативне  ствараоце  из  области  театра. 
музике  и  кіижевности  из  земјње  и  региона  који  својом  синергијом  учествују  у  креирању  
јединственог  уметничког  доживзњаја  бајке  у  форми  савремеІІе  сценске  интерпретације . 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  І-јовог  Сада  у  
износу  од  500.000,00 динара! 

4. КУТАК  ЗА  кулТУРу  и  ОБРАЗОВАЊЕ  

Програм  обухвата  едукацију  деце  и  одраслих . У  2023. години  у  окВиру  овог  програма, 
ТокоМ  целе  године, а  и  поводом  пригодних  датума, празника  и  јубилеја  пданиране  су  уметничке  и  
едукативно -образовне  радионице , предавања  из  различитих  области  као  и  промоција  књижевног  
стваралаuітва. Планиране  су  и  радионице  неговања  мултикултуралне  традиције  на  тему  
гастрономије , исхране, културе  одевања, обичаја  као  и  радионице  за  верске  празник; Ускрс  и  
Божић  за  обе  хришћанске  вероисііовести . Осим  тога, као  новина, планиране  су  и  едукативно -
креативне  радионице  намењене  деци  типичног  развоја  уз  посебне  адаптације  и  модификације , и  за  
децу  са  сметњама  у  развоју  (хетерогене  групе) намењене  за  децу  узраста  од  5 година  до  млађег  
ніколског  узраста  под  организацијом  дефектолога . 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  срсдства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  660.000,00 динара. 

5. ТЕАТАР  И  филм  у  РУМЕНКИ  

Као  и  током  претходних  година  рада  Културног  центра  ,,Руменка  тако  и  током  2023. 
године  планирано  је  извођење  представа  за  децу  и  одрасле  у  сарадњи  са  професионалним  и  
аматерским  позориштима  из  земзње  и  региона. Простор  и  сцена  у  Културном  центру  ,,Руменка  су  
у  потпуности  прилагођени  извођењу  позоришног  репертоара  који  ће  бити  представњен  публици  у  
2023. години, који  као  и  до  сада, одликује  висок  умет iіички  квалитет, као  и  афирмативност  
садржаја. Осим  позоришних  представа , за  потребе  житења  Руменке, у  плану  су  и  филмске  
пројекције  светских  и  домаћих  кинематографских  оствареіа  у  сарадњи  са  мобилним  биоскопским  
дистрибутерима . 

3а  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буіјета  Града  ј-јовог  Сала  у  
износу  од  850.000,00 динара. 

б. ПЛЕСНИ  И  ДРАМСКИ  СТУДИО  

Плесни  студио  као  континуирани  програм  који  је  лепо  прихваћен  од  самог  оснивања  
установе  окупзња  девојчице  предшколског  и  основношколског  узраста . Осим  редовних  проба, 
планирани  су  јавни  наступи  у  КЦ  Руменка, као  и  гостовања  на  манифестацијама  које  се  одржавају  
у  Руменки  и  Новом  Саду. Драмски  студио  је  замишјњен  као  секција  за  децу  основношколског  
узраста  гдс  ће  деца  вежбати  и  изводити  мање  позоришне  комаде, монологе  и  рецитације  
различитим  пригодама . 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  510.000,00 динара. 

7. КОНЦЕРТИ  

Програмом  рада  годишње  се  реализује  неколико  концерата . Плесне  школе  и  удружења, 
солисти  са  различитим  репертоарима , хорови, оркестри  који  свирају  музику  различитих  жанрова  
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намењену  широј  популацији  биће  носиоци  концертне  активности  у  Културном  центру  ,,Руменка  у  
2023. тодини. 

За  реализацију  оВих  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
изНосу  од  1.246.000,00 динара. 

8. РЕДОВНА  ДЕЛАТНОСТ  

За  редовну  депатност  установе  предвиђена  су  средства  за  службена  путовања  у  земл.и, 
административне  и  преводилачке  услуте, компјутерске  услуге, услуге  образовања  и  усаврпіавања  
запослених, услуте  информисања, стручне  услуге  безбедности  на  раду, противпожарне  заштите, 
правне  услуге, стручне  услуге  за  финансијско  управњање  и  контролу. Установа  има  потребу  и  за  
услугама  за  домаћинство  и  угоститењство , репрезеНтацијом , општим  и  медицинским  услугама . За  
неометан  рад  установе  предвиђен  је  и  административни  материјал, материјал  за  образовање  
запослених, материјал  за  хигијену, као  и  материјал  за  посебне  намене. 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  2.174.000,00 динара. 

Осим  наведеног, Културни  центар  ,,Руменк&, Руменка  у  2023. години  планира  и: 
- текућс  поправке  и  одржавање  - за  текуће  одржавање  и  поправке  зграда  и  објеката  

планирано  је  150.000,00 динара, док  је  за  текуће  одржавање  и  поправке  опреме  планирано  
145.000,00 динара  у  буџету  Града  Новог  Сада; 

инвеегициона  улагања  - за  набавку  опреме  за  културу  планирана  су  средства  у  буџету  
Града  у  укупном  износу  од  500.000,00 динара. 

У  програму  Културног  центра  ,,Руменка , Руменка  планирани  су  укупни  приходи  за  
2023. тодину  у  износу  од  15.337.028,48 динара. Средства  у  износу  од  14.883 578,48 динара  
планирана  су  у  буџету  Града  Новот  Сада  за  покриће  следећих  расхода: 

Плате, додаци  н  накнаде  запослених  (зараде) 4.107.319,56 
Социјалнн  доприноси  на  терет  послодавца 622.258,92 
Накнаде  у  натури 15.000,00 
Социјална  давања  запосленима 179.000,00 
Накладе  тропјкова  за  запослене . 130.000,00 
Награде  запосленима  и  остали  посебни  расходи 80.000,00 
Стални  трошкови 2.370.000,00 
Трошкови  путовања  60.000,00 
Услуге  по  уговору 3.360.000,00 
Специјализоване  услуге 2.770.000,00 
Текуће  поправке  и  одржавање .295.000,00 
Материјал 370.000,00 
Порези, обавезне  таксе, казне, пенали  и  камате 25.000,00 
Мајпинс  и  опрема 500.000,00 

Укупни  расходи  Културнот  центра  1Руменка , Руменка  за  2023. годину  су  пnанирани  у  
истом  износу  као  приходи. 

Имајући  у  виду  наведено, предnажемо  да  Скуnштина  Града  Новог  Сада  донесе  Решење  о  
давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Руменк&, Руменка  за  2023. годину. 

ВД  НАЧЕЛНИКА  

Зорица  Шијак  

3 



Културни  иентар  руменка  
Ослобођења  бр.  26, Руменка  
Број : 01-839/2022 
дана: 9.12.2022. гоДиНс  

На  основу  члана  18. алинеја  пета  Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  
Нови  Сад  ( ІСлужбеНи  лист  Града  Иовог  Сада , број  16/22) и  члана  30. Статута  Културног  
центара  Руменка  Руменка  бр. 01-409/2022 од  13. маја  2022. године, Управни  одбор  
Културног  центра  ,,Руменка , Руменка, на  предлог  директора, на  10. седници  одржаној  
9.12.2022. године, доноси  

одлУКУ  

О  УСВАЈАЊУ  ПРОГРАМА  РАДА  клтног  ЦЕНТРА  ,,РУМНЈКА , РУМЕНКА  
ЗА  2023. ГОДИНУ  

Усваја  се  Програм  рада  Културног  центра Руменка  за  2023. годину, у  
тексту  који  је  саставни  део  ове  одлуке . 

1! Ову  одлуку, заједно  са  Програмом  рада, доставити  СкуІиптини  Града  Новог  Сада  ради  
добијања  сагласности . 

г1редседиктправбг  одора  

(/ ;г  л  

Бранимир  Козаров  



ПРОГРАМ  РАДА  

култуРНи  ЦЕНТАР  ,,РУМЕНКА , РУМЕНКА  

ЗА  2023. годиНу  



І . ОУСТАНОВИ  

1. Основни  подаци  о  установи  

Назив  установе  Културни  центар  ,,Руменка  Руменка  

Адреса  седишта  установе  Ослобођења  26 

Адреса  програмских  и  Других  
простора  (у  случају  да  адреса  
седишта  установа ) 

Година  оснивања  2017. 

Матични  број  08968942 

гјорески  идентификациони  број  - 
ГІИБ  

110315160 

Основна  делатност  установе  90.03 

Контакт  телефон  021/621-6297 

Електронска  пошта—имејл  адреса  ku іtuгпісепtаггuмеп kа@gмајј .сом  

Адреса  интернет  стране  установе  www.kсгuмепКајѕ  

Број  запослених  4 

Име  и  презиме  одговорног  лица  Orba Магловски  

Број  текућег  рачуна  840-1231664-60 

Лого  ,. 



2. Кратак  опис  установе  

Културни  іентар  Руменка  основан  је  24. фебруара  2017. године . Као  установа  у  
области  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  има  Статугом  yгврђену  следећу  делатност: 

Извођачка  уметност, друге  уметничке  делатности  у  оквиру  извођачке  дедатности , 

уметничко  стваралаштво , рад  уметничких  установа , делатност  музеја, галерија  и  збирки, 

уметничко  образовање , остало  образовање, издавање  часописа  и  периодичних  издања, 

остала  издавачка  делатност, делатност  приказивања  кинематографских  дела, остаде  
забавне  и  рекреативне  делатности . 

З. Историјат  установе  

Установа  за  културу  Културни  центар  іруменкаІі  основана  је  24.02.2017. године, са  
цињем  да  се  организује  и  унапреди  културни  живот  места, и  то  кроз  организовање  и  
промовисање  културних  и  уметничких  програма  и  промовисање  културног  наслеђа . 

Руменка  је  насење  надомак  Новог  Сада  са  значајним  културно  - историјским  
наслеђем, у  коме  живи  близу  шест  хињада  становника . Ово  место  се  први  пут  помиње  1237. 

године. У  селу  постоје  Српска  православна  црква  из  17. века, Реформаторска  црква  (1836. 

година ) и  Католичка  ірква  (1780. година ). Седиште  Културног  Центра  Руменка  налази  се  у  
улици  Ослобођења  26 у  Руменци . 

Оснивач  Културног  центра  Руменка  је  Град  Нови  Сад. Дугорочни  цињ  оснивања  је  
да, кроз  квалитетан  и  разноврстан  програм, Руменка  обезбеди  заслужено  место  на  
културној  мапи  Војводине  и  Србије . Програм  рада  биће  усмерен  на  реализацију  

разноврсних  културних  активности  намењених  припадницима  свих  националних  заједница  

које  живе  у  Руменци, као  и  свим  узрасним  категоријама . 

Културни  центар  Руменка  за  примарни  цињ  има  побоњшање  и  унапређење  

културног, васпитно-образовног, као  и  друштвеног  живота  свих  житења  Руменке, 

обухватајући  при  томе  све  старосне  групе  житења  места  али  и  осталих  посетилаца . 

4. Организациона  структура  

Културни  центар  Руменка , Руменка  у  складу  са  Правилником  о  организацији  и  
систематизацији  послова, бр.  147/18 од  07.08.2018. године  и  453/20 од  20.11.2020. године  
има  систематизована  четири  радна  места, с  тим  да  су  попуњена  два  радна  места, односно  
у  радном  односу  има  двоје  запослених  лица  на  неодређено  време  и  то: 

Директор  - вСС, VІІ  степен  стручне  спреме; 

Шеф  рачуноводства , vІ  степен  стручне  спреме; 

На  одређено  време  запослени  су  Организатор  културних  активности  и  llословни  
секретар . Установа  планира  да  у  2023. години, делатност  реализује  са  проширеним  
кадровским  капацитетом , односно  да  заснује  радни  однос  на  неодређено  време  
поменутих  систематизованих  радних  места. 

У  организационом  смислу, установа  представња  јединствену  целину, која  у  свом  
саставу  нема  организационих  јединица . 



Културни  центар  ,,Руменка , Руменка  у  2023. гоДини, планира  ангажовање  
волонтера , као  и  лица  ван  радног  односа  на  основу  уговора  о  обавњању  привремених  и  
ловремених  послова, уговора  о  делу  и  ауторских  уговора  у  условима  ограниченог  броја  
извршилаца , а  за  потребе  реализације  програмске  и  редовне  делатности . 

Ѕ. ЦиЈb програма  рада  

Очување  културне  баштине  и  идентитета  места, едукација , промоција  и  
популаризација  садржаја  представњају  темењ  културног  развоја  Руменке. Различити  и  
разноврсни  програми  обухватили  су  најважније  сегменте  очувања  традиције  и  културе . 
У  изузетно  важној  години  за  нашу  земњу  и  Град  Нови  Сад  на  културној  мапи  Европе  
приказаћемо  идентитет, обичаје, потенцијале . Децентрализација  културе  и  развој  
културног  наслеђа  у  малим  урбаним  срединама  треба  да  допринесу  стварању  позитивне  
климе  у  развоју  једног  друштва  и  локалне  заједнице . 



11. ПЛАНИРАНИ  ТРошкови  ЗА  ГјОСЛОВАЊЕ  УСТАНОВЕ  

1. ПЛАНИРАНИ  РЕДОВНИ  ТРОШКОВИ  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  УСТАНОВЕ  

1.1. Планиране  плате  запослених  

Према  Правилнику  о  организацији  и  систематизацији  послова  Културног  центра  
,,Руменка , Руменка, бр.  147/18 оД  07.08.2018. године  и  453/20 од  20.11.2020. године, 

укугіно  је  систематизовано  4 радна  места . 

Број  запослених  на  неодређено  време  је  двоје, укњучујући  и  директора  као  
именовано  лице  у  периоду  на  четири  године, а  на  одређено  време  установа  планира  
најмање  два  извршиоца . 

Културни  центар  ,,Руменка , Руменка  планира  да  на  основу  сагласности  за  ново  
заnошЈbавање  и  додатно  радно  ангажовање  код  корисника  јавних  средстава  запосјіи  два  
извршиоца  на  неодређено  време  са  намером  да  установа  неометано  организује  поттіун  и  
несметан  рад, с  обзиром  на  тренутно  веома  ограничен  кадровски  капацитет . 

У  условима  ограниченог  запошњавања , установа  планира  и  у  2023. години, 

ангажовање  стручних  сарадника  ван  радног  односа  за  потребе  реализације  програмске  и  
редовне  делатности , а  у  форми  уговора  о  делу  и  ауторских  уговора . Ангажовање  сарадника  
подразумева  обавњање  стручних  и  ауторских  послова  имајући  у  виду  законске  обавезе  и  
потребне  квалификације , као  и  знања  и  вештине . 

за  потребан  редован  рад  установе  неопходна  средства  за  зараде  износе  
4.729.578,48 динара  

1.2. flланиране  остале  накнаде  запосленима  

за  новогодиііјње  пакетиће  за  децу  запослених  на  позицији  413 - накнаде  у  натури  
планирано  је  15.000,00 динара . 

На  позицији  414— социјална  давања  запосленима  планираноје  179.000,оодинара . 

за  накнаду  за  превоз  на  посао  и  са  nocna на  позицији  415 - накнаде  трошкова  за  
заnослене  планирано  је  130.000,00 динара . На  позицији  416 - награде  запосленима  и  
остали  посебни  расходи, за  накнаде  члановима  управног  и  надзорног  одбора  из  реда  
заnослених  планирана  су  средства  у  износу  од  80.000,00 динара . 

1.3. Планирани  стални  трошкови  

За  сталне  трошкове , у  2023. години, Културни  центар  Руменка  је  планирао  средства  
у  укупном  износу  од  1.870.000,00 динара . Наведена  средства  планирана  су  за  трошкове  
платног  nромета  и  банкарских  услуга, енергетских  услуга, комуналних  услуга, услуга  
комуникација  и  трошкова  осигурања . 

1.4. Планиране  накнаде  за  Управни  и  Надзорни  одбор  

за  седнице  чланова  Управног  и  Надзорног  одбора  који  нису  за nослени  у  установи , у  
2023. години, планираноје 400.000,оодинара  из  буџета . 



1.5. Обавезне  таксе, казне  и  камате  

за  обавезне  таксе, казне  и  камате  планирано  је  25.000,00 динара . 

2. ПЛАН  ТЕКУЋЕГ  ОДРЖАВАЊА  ОБЈЕКАТА  И  ОЛРЕМЕ  

за  одржавање  пословног  простора , укупно  је  планирано  295.000,00 динара . 

за  текуће  полравке  и  одржавање  зграда  и  објекта  укупно  је  планирано  150.000,00 
динара . То  обухвата  радове  затварања  лростора  испод  стеленишта  у  виду  магацинског  
простора  за  одлагање . Такође, предвидели  смо  и  средства  у  случају  хитних  интервенција  
за  текуће  поправке  и  одржавање  зграда  и  објеката . 

Уоквирутекућих  поправки  и  одржавања  олреме  за  2023. годинуу  Културном  центру  
Руменка  планирано  је  укупно  145.000,00 динара  за  сервис  и  годишње  одржавање  
лротивпожарних  апарата, система  за  дојаву  пожара, рачунарске  опреме, опреме  за  културу  
и  годишњи  сервис  клима  уређаја . 

З. ПЛАНИРАНЕ  ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  

за  инвестиционе  активности  Културног  центра  Руменка  за  2023. годину  планирана  
су  средства  у  укупном  износу  од  500.000,00 динара . 

за  лотребе  предавања  и  свих  облика  приказивања , у  складу  са  нашом  делатношћу  
Неопходна  је  набавка  портабилног  пројекционог  платна  на  расклапање . Укулно  планирана  
средства  на  позицији  5126 - олрема  за  културу  износ  500.000,00 динара . 



4. ПОДАЦИ  О  укупНо  ПЛАНИРАНИМ  СРЕДСТВИМА  УСТАНОВЕ  

4.1. ПЛАНИРАНИ  ПРИХОДИ  

Приходи  извор  01- Општи  приходи  и  примања  6уј1јета  износе  14.833.578,48 динара. 
Гlриходи  извор  04 - Сопствени  приходи  буџетског  корисника  износе  453.450,00 динара. 
Укупно  планирани  лриходи  износе  15.337.028,48 динара . 

4.2. ПЛАНИРАНИ  РАСХОДИ  

Ек.класиф. 
Средства  из  буџета  извор  
01 

Сопствени  приходи  
изворо4 

Укупно  

411 4.107.319,56 300.000јоо  4.407.319,56 
412 622.2Ѕ8,92 48.450,00 670.708,92 
413 15.000,00 15.000,00 
414 179.000,00 179.000,00 
415 130.000,00 130.000Ј00 
416 80.000,00 80.000,00 
421 2.370.000,00 5.000,00 2.375.000,00 
422 60.000,00 60.000,00 
423 3.360.000,00 50.000,00 3.410.000,00 
424 2.770.000,00 50.000,00 2.820.000,00 
425 295.000,00 295.000,00 
426 370.000,00 370.000,00 
482 25.000,00 25.000,00 
512 500.000,00 500.000,00 

УКУПНО: 14.883.578,48 453.450,00 15.337.028,48 



111. ПЛАНИРАНИ  ПРОГРАМИ  И  АКТИВНОСТИ  УСТАНОВЕ  

1. ЗИМСКЕ  ЧАРОЛИЈЕ  У  РУМЕНКИ  

Укvпна  вредност  програма : 160.000,00 (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : Под  програмом  3иМске  чаролије  обухватићемо  лрограме  који  се  
обележавају  у  лрвом  тромесечју  године . У  оквиру  тога  лланирано  је  да  се  настави  
традиција  обележавања  манифестације  зимски  дани  културе, кулинарства  и  старих  заната  
у  Руменки  која  се  одржава  више  од  једне  деценије  и  окупла  велики  број  заЈbубјbеника  у  
Традиционалне  кулинарске  деликатесе  са  географском  одредницом  Војводине ! Културни  
центар  Руменка  овој  Дводневној  манифестацији  доприноси  разноврсном  културном  
понудом  и  културним  садржајем . Први  дан  је  резервисан  за  институционално  
обележавање  док  је  други  дан  увек  фестивалски  и  лоседује  забавни  карактер . 

Гlосебно  важан  лроГраМски  елемент  који  је  реализован  са  Фондацијом  ,,Нови  Сад  2022 - 
Европска  лрестоница  културе  лутем  Споразума  о  сарадњи  између  Културне  станице  
Руменка  са  једне  и  Фондације  ,,Нови  Сад  2022 —Европска  престоница  културе  са  друге  

стране  јесте  лројекат  Кулмурних  сманица. Као  легат  културе  мреже  Културних  станица  у  
претходној  години  када  је  Нови  Сад  био  Евролска  лрестоница  културе  13. јануара  
обележићемо  програм  Дочек. 

Аутор (и): Културни  центар  Руменка  
Цил  програма  и  очекивани  резултати : Промоција  Руменке  као  културне  и  гастро  
туристичке  дестинације . Брендирање  садржаја  и  понуда, јачање  свести  о  значају  очувања  
традиције  и  националног  идентитета . 
Цињне  групе: Медији  и  шира  јавност  
Партнерства  и  сарадње: Локална  заједница  Руменке  и  Град  новисад  

2. КУЛТУРНО  ЛЕТО  

Укупна  вредност  лрограма : 560.000,00 (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : Манифестација  која  је  од  изузетног  значаја  за  све  жителе  Руменке  јесте  
Културно  лето. Традиција  вицЈедеценијског  обележавања  Петровдана , тј. хришћанског  
лразника  светих  апостола  Петра  и  Павла  је  дубоко  укорењена , те  за  њу  можемо  рећи  да  
представла  централну  годишњу  манифестацију . Културни  центар  ,,Руменка  организатор  
је  програма  намењеног  обележавању  првог  дана  централне  годишње  манифестације  11. 
јула  са  акцентом  на  програму  који  лромовише  неговање  традиције, музичког  програма  и  
театарског  стваралаштва . 
други  дан  је  фестивалског  карактера  и  обележава  се  12. јула. У  сарадњи  са  организаторима  
другог  дана  манифестације  Културно  лето  у  Руменки, наша  установа  учествује  у  
орГанизовању  дела  везаним  за  музички  програм . 



Аvтор(и):Културни  центар  Руменка  
Цијb програма  и  очекивани  Dе3ултати : ЦиЈb програма  манифестације  је  понуда  квалитетног  
едукативног, културно-забавног  и  уметничког  nрограма  свим  становницима  Руменке, Новог  
Сада  и  околних  места, али  и  да  се  у  организацију  обележавања  исте  укјbуче  локална  
удружења  из  места  која  делују  у  култури  као  и  локална  самоуправа  ради  промоције  
Руменке  у  националним  оквирима . 
Цињне  rpvne: Шира  јавност  
Партнерства  и  сарадње :  Град  Н08и  Сад, локална  заједница  

З. ФЕСТИВАЛ  ,,ВЕРУЈЕТЕ  ЛИ  У  БАЈКЕ? 

Укупна  вредност  програма : 500.000,00 (Извор  финансирања  01) 

Огјис  програма : Фестивал  ,,Верујете  ли  у  бајке? у  2023. години  обележиће  четврту  годину  
постојања . Гiоменути  фестивал  у  години  престонице  културе  2022. години  представіbао  је  
кровни  пројекат  програмског  лука  ,,Будућност  Европе . Фестивал  окупња  креативне  
ствараоце  из  области  театра, музике  и  књижевности  из  земње  и  региона  који  својом  
синергијом  учествују  у  креирању  јединственог  уметничког  Доживњаја  бајке  у  форми  
савремене  сценске  интерпретације . 

Аутор (и):  Културни  центар  Руменка  
Циіb nрограма  и  очекивани  резултати : Представњање  квалитетних  и  креативних  садржаја  
публици  у  виду  мањих  и  већих  културно -уметничких  програма . 
Цињне  групе: Деца, стручна  и  шира  јавност  
Партнерства  и  саDадње: Професионална  и  аматерска  лозоришта , едукатори , Град  Нови  Сад  

4. КУТАК  ЗА  КУЛТУРУ  И  ОБРАЗОВАЊЕ  

Укупна  8редност  програма :  660.000,00 (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : Програм  обухвата  едукацију  деце  и  одраслих . У  2023. години  у  оквиру  овог  
програма , током  целе  године, а  и  поводом  пригодних  датума, празника  и  јубилеја  
лланиране  су  уметничке  и  едукативно -образовне  радионице, предавања  из  различитих  
области  као  и  промоција  књижевног  стваралаштва . Планиране  су  и  радионице  неговања  
мултикултуралне  традиције  на  тему  гастрономије , исхране, културе  одевања, обичаја  као  и  
радионице  за  верске  празнике, Ускрс  и  Божић  за  обе  хришћанске  8ероисповести . 

Осим  тога, као  новина, лланиране  су  и  едукативно -креативне  радионице  намењене  деци  
типичног  ра380ја  уз  лосебне  адаптације  и  модификације , и  за  децу  са  сметњама  у  развоју  
(хетерогене  групе ) намењене  за  децу  узраста  од  5 година  до  млађег  школског  узраста  под  
организацијом  дефектолога . 

Аутор (и):  Културни  центар  Руменка  
Цијb програма  и  очекивани  резултати : 



Цињ  програма  је  да  се  јјокалном  становништву  понуди  едукативно -забавни  садржај, а  ЦИЈb 

овако  организованих  радионица  јесте  развијање  свести  о  заједништву  и  емпатијипрема  
другима  и  значају  тимског  рада. Организовањем  поменутих  едукативно-образовних  и  
културно-забавних  садржаја  желимо  да  промовишемо  учење, креативно  стваралаііЈтво , 

исправан  систем  вредности , етику  и  емјіатију. 

Цињне  rpvne: Локална  заједница  
Партнерства  и  сарадње : Едукатори  и  предавачи , писци  и  издавачке  куће, дефектолози  

5. ТЕАТАР  И  филМ  у  РУМЕНКИ  

Укvпна  вредност  програма : 850.000,00 (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : Као  и  током  претходних  година  рада  Културног  центра  ,,Руменка  тако  и  
током  2023. године  планирано  је  извођење  представа  за  децу  и  одрасле  у  сарадњи  са  
професионалним  и  аматерским  позориштима  из  земЈbе  и  региона . Простор  и  сцена  у  
Културном  центру  ,,Руменка  су  у  потпуности  прилагођени  извођењу  позоришног  
репертоара  који  ће  бити  представњен  публици  у  2023. години, који  као  и  до  сада, одликује  
висок  уметнички  квалитет, као  и  афирмативност  садржаја . 
Осим  позори uјних  представа , за  потребе  житеЈbа  Руменке, у  плану  су  и  филмске  пројекције  
светских  и  домаћих  кинематографских  остварења  у  сарадњи  са  мобилним  биоскопским  
дистрибутерима . 

Аутор (и): Професионална  и  аматерска  позоришта, драмски  уметници  и  филмски  
дистрибутери  
Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Понуда  квалитетних  садржаја  када  су  у  питању  
позоришне  представе  и  филмови  анимираће  локално  становништво  и  позиционираће  
Руменку  на  културној  мапи  када  су  у  питању  драмски  и  филмски  програми . 
цијbне  групе: Шира  јавност  
ГІартнерства  и  сарадње : Професионалне  театарске  куће, аматерска  позоришта , филмски  
дистрибутери  

6. ПЛЕСНИ  И  ДРАМСКИ  СТУДИО  

Укупна  вредност  програма :  510.000,00 (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма :  Плесни  студио  као  континуирани  програм  који  је  лепо  прихваћен  оД  самог  
оснивања  установе  окупња  девојчице  предшколског  и  основношколског  узраста . Осим  
редовних  проба, лланирани  су  јавни  наступи  у  КЦ  Руменка, као  и  гостовања  на  
манифестацијама  које  се  одржавају  у  Руменки  и  Новом  Саду. 
драмски  студио  је  замишњен  као  секција  за  децу  основношколског  узраста  где  ће  деца  
вежбати  и  изводити  мање  позоришне  комаде, монологе  и  рецитације  различитим  
пригодама . 



Аvтор(и):  Едукатори  
Ltињ  програма  и  очекивани  резvлтати : поспешивање  поменутих  активности  и  подизање  
истих  на  Виши  НИВО  обезбеђивањем  предуслова  у  смислу  простора , кадрова  и  средстава  да  
се  обе  активности  профилишу  као  водећи  продукцијски  програм  и  установе  намењени  
деци  као  учесницима . 

Цињне  групе: Деца  и  шира  јавност. 
Партнерства  и  сарадње: Плесне  школе, Професионална  позоришта , Основна  школа  у  
Руменки, Културне  станице  и  Локална  заједница  

7. КОНЦЕРТИ  

Укvпна  вредност  програма : 1.246.000,00 (Извор  финансирања  01) 

Опис  лрограма : Програмом  рада  годишње  се  реализује  неколико  концерата . 
јlлесне  школе  и  удружења , солисти  са  различитим  репертоарима , хорови, оркестри  који  
свирају  музику  различитих  жанрова  намењену  широј  популацији  биће  носиоци  концертне  
активности  у  Културном  центру  ,,Руменка  у  2023. години . 

Аvтор(и): Културни  центар  Руменка  
Цињ  програма  и  очекивани  резvлтати: Цињ  је  да  се  публици  понуди  што  квалитетнији  
музички  садржај, али  и  да  се  ова  пракса  квалитетне  и  разнолике  понуде  учини  доступном  
и  видњивом  широј  публици  и  да  се  тиме  афирмише  делатност  установе . 
Цињне  rpvne: Шира  јавност  
Партнерства  и  сарадње : Разна  удружења , Град  Нови  Сад  

8. РЕДОВНА  ДЕЛАТНОСТ  

Укvпна  вредност  програма : 2.174.000,00 (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : за  редовну  делатност  установе  предвиђена  су  средства  за  службена  
путовања  у  земњи, административне  и  преводилачке  услуге, компјутерске  услуге, услуге  
образовања  и  усавршавања  запослених, услуге  информисања , стручне  услуге  безбедности  
на  раду, противпожарне  заштите, правне  услуге, стручне  услуге  за  финансијско  управњање  
и  контролу . Установа  има  потребу  и  за  услугама  за  домаћинство  и  угоститењство , 
репрезентацијом , општим  и  медицинским  услугама . За  неометан  рад  установе  лредвиђен  
је  и  административни  материјал , материјал  за  образовање  запослених, материјал  за  
хигијену, као  и  материјал  за  посебне  намене . 

Аутор (и ):  Културни  центар  Руменка  
Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Неометан  редован  рад  установе  у  складу  са  правним  
нормама  и  регулативама , лобоњшање  техничких  и  кадровских  капацитета  
Цињне  групе: КЦ  Руменка  
Партнерства  и  сарадње : Град  Нови  Сад, Културни  центар  ,,Руменка , стручна  и  лравна  лица  
из  наведених  област. 



Iv. Програмска  табела -распоред  програмских  активности  по  економским  класификацијама  

ЕКОНОМСКА  
КЛАСИФИКАЦИЈА  Опис  

ЗИМСКЕ  
ЧАРОЛИЈЕУ  

кулгурно  
ЛЕТО  

ФЕСТИВАЈІ  

ЛИУБАЈкЕ  

КУГДR ЗА  

ОБРДЗОВЛЊЕ  

ТЕАТДР  У  
РУМЕНЦИ  

ПЛЕСНИ  И  
ДРАМСКИ  КОНЦЕРТИ  

РЕ  ОВ  
ДЕЛАТНОСТ  Укупно  

421 СТАЛНИ  ТРошкови  0,00 300.000,00 40.000,00 20.000,00 0,00 QOO 140.000,00 o,vo 500.000,00 
4216 ЗАКУП  ИМОВИНЕ  И  ОПРЕМЕ  300.000,00 40.000,00 20.000,00 140.000,00 500.000,0О  
422 ТРОШКОВИ  пУТОВАЊА  0,00 0,00 QOO QOo 0,00 0,00 0,00 60.000,00 60.000,00 

4221 ТР. СЛ. ПУТ.У  ЗЕМјЂИ  
60.000,00 60.000,00 

4222 ТР. СЛ. ПУТОВАЊА  У  ИНОСТ. 
0,00 

4223 ТР.ПУТ. У  ОКВИРУ  РЕД.РАДА  
0,00 

4229 ОСТАЛИ  ТР. ТРдНСПОРТА  
0,00 

423 УСЛУГЕ  пО  уговору  60.000,00 110.000,00 160.000,00 640.000,00 50.000,00 30.000,00 156.000,00 1.754.000,00 2.960.000,00 
4231 АДМИНИСТРАТИВНЕ  УСЛУГЕ  200.000,с0 200.000,00 
4232 КОМПЈУТЕРСКЕ  УСЛУГЕ  250.000,00 250.000,00 
4233 УСЛ.06Р.и  УСАВРШ.ЗАПОСЛ. 

Q00 
4234 УСЛУГЕ  ИНФОРМИСАЊА  10.000,с0 20.000,00 20.000,00 100.000,00 30.000,00 30.000,00 40.000,00 30.000,00 280.000,00 
4235 СТРУЧНЕ  УСЛУГЕ  20.000,00 50.000,00 100.00QOO 540.000,00 20.000,00 76.000,00 984.000,00 1.790.000,00 
4236 УСЛУГЕ  ЗА  дОМдЋ.И  УГОСТ. 50.000,00 50.000,00 
4237 РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА  30.000,00 40.000,00 40.000,00 40.000,00 150.000,00 
4239 ОСТДЛЕ  ОПIIЈТЕ  УСЛУГЕ  240.000,00 240.000,00 
424 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ  УСЛУГЕ  100.000,00 150.000,00 300.000,00 0,00 800.000,00 400.000,00 9Ѕ0.000,00 70.000,00 2.770.000,00 

4242 УСЛУГЕ  ОБРАЗОВАЊА, КУЛТУРЕ  И  
СПОРТА  10с.000,00 150.000,00 300,000,00 800.000,00 400,000,00 950.000,00 2.700.000,00 

4243 МЕДИЦИНСКЕ  УСЛУГЕ  
70.000,00 70.000,00 

4246 
УСЛУГЕ  ОЧУВАЊА  ЖИВОТНЕ  СРЕДИНЕ, 
НАУКЕ  И  ГЕОдЕТСКЕ  УСЈІУГЕ  

0,00 
4249 ОСТАЈІЕ  СПЕЦИЈдЛИЗОВАНЕ  УСЛУГЕ  

0,00 
426 МАТЕРИЈАЛ  0,00 0.00 0,00 0,00 QOO 80.000,00 0,00 290.000,00 370.000,00 

4261 АДМИНИСТРАТИВНИ  МАТЕР. 70.00000 70.00Q00 
4263 МАТ. ЗА  ОбР.И  УСАВРШ.ЗАП. 110.000,00 110.000,00 
4264 МАТЕРИЈдЛ  ЗА  САОБРАЋАЈ  0,00 
4266 МАТ, ЗА  ОБР.КУЛТ. И  СПОРТ  80.000,00 80.000,00 
4268 МАТ. 3д  ОдРж.хиГ.И  УГОСТ. 100.000,00 100.000,00 
4269 МАТ, ЗА  ПОСЕБнЕ  НАМЕНЕ  10.000,00 10.000,00 

УКУпно  160.000,00 560.000,00 500.000,00 660.000,00 850.000,00 510.000,00 1.246.000,00 2.174.000,00 6.660.000,00 



.Бранимир  Козаров  

Председник  Упног  одбора  
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